
 شناسي زمين

تر باشـد، آن را   ها از ميانگين پايين هنجاري مثبت و اگر غلظت آن اي غلظت عناصر از ميانگين كلارك بالاتر باشد، بي اگر در منطقه ـ» 3«گزينه  -1
  هنجاري مثبت آن عنصر هستند. هاي اكتشافي عناصر به دنبال يافتن مناطقي با بي جويي شناسان در پي نامند. زمين هنجاري منفي مي بي

  فصل دوم ـ غلظت عناصر در پوسته زمين) (متوسط)زاده) ( (افضل

Fe)ـ تركيب شيميايي كانه هماتيت» 2«گزينه  - 2 O )2 Fe)و مگنتيت 3 O )3   زاده) (فصل دوم ـ كانه و تركيب شيميايي) (آسان) (افضلباشد.  مي 4

ب دماي آب موجود در اين مناطق افزايش ذاهاي م ب زمين گرمايي و يا تودهي از شيهاي عميق پوسته به علت گرماي ناش ـ در بخش» 3«گزينه  - 3
هاي زيرزميني راه يافته به اعماق زمين باشد كه باعث انحلال  ها يا آب هاي نفوذي بستر اقيانوس ها ممكن است از ماگما، آب اين آبيابد. منشأ  مي

  انسنگ گرمابي) (متوسط)زاده) (فصل دوم ـ ك (افضلشوند.  برخي از عناصر مي

دليـل   باشند و در داخل سنگ مخزن بـه  سازي و تجمع نفت مي هاي نفتي داراي شكل هندسي مناسب براي ذخيره گيرها و تله ـ نفت» 1«گزينه  - 4
  نفت) (دشوار) زاده) (فصل دوم ـ مهاجرت (افضلگويند.  شوند كه به آن مهاجرت ثانويه مي اختلاف چگالي آب شور و نفت و گاز از هم جدا مي

  دهند. هايي با آبدهي بسيار كم و فصلي دارند و آبخوان خوبي تشكيل نمي ها چشمه ـ شيل» 2«گزينه  - 5

  زاده) (فصل سوم ـ آبخوان (تركيبي)) (متوسط) (افضل

  گيرد. سنگ به خوبي صورت مي ها بالا باشد، تشكيل زغال گذاري آن ـ در مناطقي كه ميزان رسوب» 4«گزينه  - 6

  سنگ) (دشوار) ده) (فصل دوم ـ زغالزا (افضل

  يابد. ـ اندازه ذرات خاك بر حاشيه مويينه تأثير دارد. هرچه خاك ريزتر باشد (رسي)، ضخامت حاشيه مويينه افزايش مي» 4«گزينه  - 7

  زاده) (فصل سوم ـ سطح ايستابي) (متوسط) (افضل

هاي كربناتي  ها عموماً داراي املاح فراوان است. سنگ گونه آبخوان پذيري زيادي دارند و از اين رو آب اين هاي تبخيري انحلال ـ سنگ» 2«گزينه  - 8
  كنند. نشين مي ها ته ها و ظرف كنند و رسوباتي را در لوله ها به خوبي با صابون كف نمي گونه آب هاي سخت است و اين از نوع آب

  (فصل سوم ـ تركيب آب زيرزميني) (متوسط)زاده)  (افضل

كم سطح ايستابي آبخوان پايين رفته و ميزان  دليل برخورد چاه به يك لايه نفوذناپذير كم د، بهپمپاژ آب در چاه ادامه داشته باشـ اگر » 1«گزينه  - 9
  وار)آب) (دش فصل سوم ـ بيلانزاده) ( (افضلشود.  يابد تا جايي كه چاه خشك مي آب چاه كاهش مي

  ـ» 2«گزينه  -10
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 زاده) (فصل سوم ـ تخلخل و نفوذپذيري) (آسان) (افضل

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


